  В університеті функціонують відомі в Україні та за її межами наукові школи, які очолюють наші вчені, зокрема: “Типологічні сходження в українській та зарубіжній літературах” (керівник – професор Вікторія Зарва), “Історія Півдня України другої половини XVIII ст.” (керівник – професор Ігор Лиман), “Трансформація сучасної шкільної історичної освіти” (керівник – професор Костянтин Баханов),  “Фізичні властивості нанопоруватих структур на основі сполук А3В5” (керівник – професор Валерій Кідалов), “Аксіологічна парадигма управління освітою” (керівник – професор Василь Крижко). Формуються наукові школи Віталія Межуєва, Раїси Христіанінової, Ганни Вусик та інших.
Упродовж 2010-2013 років відбулися позитивні зміни в кадровому забезпеченні навчального процесу. Так, у 2011 році серед 311 науково-педагогічних працівників – 24 доктори наук, професори,  163 кандидати наук, доценти. У 2012 році навчальний процес забезпечували 326 викладачів, із них – 24 доктори наук, професори, 169 кандидатів наук, доцентів; у 2013 році – 330 викладачів, серед яких 30 докторів наук, професорів, 187 кандидатів наук, доцентів. 
У 2013 р. захищені 7 докторських дисертацій, це – Ольга Новик, Олена Колінько, Ніна Анісімова, Софія Філоненко, Лариса Зайцева, Раїса Христіанінова, Ірина Глазкова (це абсолютний рекорд за всі часи існування нашого вишу) та 19 кандидатських дисертацій (Анастасія Носко, Олександр Овсянніков, Руслан Вербовий, Марина Кідалова, Світлана Сергієнко, Оксана Каліберда, Оксана Червенко, Олена Третяк, Катерина Степанюк, Ганна Алєксєєва, Катерина Петровська, Ольга Фролова, Юлія Регуш, Марія Коржова, Таїсія Черемісіна, Тетяна Нікішина, Василь Мацюк, Ірина Сизоненко, Яна Сичікова, у тому числі 2 – у спецраді БДПУ.
Якщо 2012 рік був рекордним щодо захисту кандидатських дисертацій, їх було захищено 23, то 2013 рік є рекордним щодо захисту докторських дисертацій (7) та загальної кількості захистів – 26 в історії університету такого ще не було. 
Вже цього року захистили кандидатські дисертації Ольга Сербова, Ірина Ротару, Олена Барніненць. 

У звітному році 2 викладачі університету отримали звання професора (Павло Захарченко та Віталій Межуєв); 8 – доцента (Тетяна Сердюк, Олена Балабанова, Оксана Бережна, Світлана Журавльова, Володимир Мирошниченко, Ганна Чуприна, Максим Павленко, Віра Бурназова).
Приємно відзначити працівників університету – наукових керівників дисертантів, які успішно захистились у звітному році це професори Валерій Кідалов, Ольга Новик, доценти Алла Крамаренко, Ганна Вусик.
До речі, минулого року ми відкрили біля наукового відділу галерею докторів наук, професорів, які працюють у нашому університеті, щойно ми оновили її, приємно констатувати, що на сьогодні вона вже містить 31 портрет. Ми впевнені, що кількість світлин на цьому стенді буде постійно збільшуватись. 

Таким чином відсоток ПВС з науковими ступенями та вченими званнями за 2013 р. склав 65,8 – це найвищій показник за всі роки існування університету.
У Бердянському державному педагогічному університеті успішно функціонує аспірантура, у якій здійснюється підготовка з 17 спеціальностей 7 наукових галузей. З 2011 року функціонує докторантура, у якій готують фахівців вищої кваліфікації з наукових спеціальностей: 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти; 10.01.05 – порівняльне літературознавство. У 2013 році розширено перелік спеціальностей у докторантурі, зокрема, започаткована підготовка докторантів зі спеціальності 13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика). Уже цього року ми додали четверту спеціальність 10.01.01 – українська література.
В аспірантурі БДПУ навчаються 47 аспірантів, із них денної форми навчання – 25, заочної – 22, у докторантурі – 4 докторанти (Ольга Гуренко, Наталя Панова, Світлана Хатунцева та Денис Чик (Кременецький обласний гуманітарно-педагогічний інститут)). В аспірантурах інших вишів України навчаються 10 науковців, у докторантурі – 4 викладачі. 
Рішенням Атестаційної колегії МОН України від 21.11.2013 р. пройшла перереєстрацію створена в університеті спеціалізована вчена рада К 18.092.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальностями: 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізика)», 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти». 
Головою ради призначено професора Ігоря Богданова, заступником - професора Людмилу Коваль, ученим секретарем – доцента Вікторію Жигірь. До складу ради увійшли наші колеги професори: Костянтин Баханов, Віктор Гусєв, Наталія Сосницька, Валерій Кідалов, Віталій Межуєв, Людмила Чулкова, доценти Ірина Глазкова, Ольга Гуренко, Олександр Школа. Також у раді працюють учені НПУ імені Михайла Драгоманова академік Микола Шут та професори Анатолій Касперський, Людмила Благодаренко, Ірина Ковчина. Перші захисти відбудуться у червні поточного року, до речі ми будемо розглядати дослідження здобувачів з Маріуполя та Кам’янець-Подільского, на черзі наші колеги та здобувачі з Кіровограда та Сімферополя.
Приємно назвати наших колег, які працюють у складі спеціалізованих вчених рад інших вишів України це професори Вікторія Зарва, Людмила Коваль, Ірина Алексеєнко, Валерій Кідалов, Марина Гудзь, Павло Захарченко, Сергій Кушнірук, Віталій Хоменко.

Достатньо велика кількість наших колег залучалась до атестації фахівців вищої кваліфікації в якості офіційних опонентів, це зокрема професори Вікторія Зарва, Ольга Харлан, Наталія Сосницька, Василь Крижко, Софія Філоненко, Людмила Коваль, Ігор Лиман, Сергій Кушнірук, Марина Гудзь, доценти Вікторія Ліпич, Ганна Ліходеєва, Ольга Старокожко, Ганна Табакова, Алла Сердюк, Оксана Халабузар, Андрій Мороз, Ірина Улюкаєва, Олександра Шиман, Світлана Хатунцева, Станіслав Кучер та інщі.

Приємно візначити, що цього року відповідно до наказу МОН України до складу експертних рад з питань проведення експертизи дисертаційних робіт включено професора Вікторію Зарву з філологічних наук та професора Ігоря Лимана – з історичних наук.
У 2013 році в Бердянському державному педагогічному університеті виконувалося фундаментальне та прикладне дослідження.
Упродовж звітного року в межах держбюджетного фундаментального дослідження “Компаративні студії в літературознавстві: імагологічний аспект” (керівник – проф. Ольга Харлан) виконавці взяли участь у 28 міжнародних і всеукраїнських наукових конференціях, наукових читаннях, засіданнях круглих столів; опублікували 49 наукових статей, 1 монографію, 2 навчальних посібники. У межах виконання теми захищено дві докторські дисертації. 
Обсяг фінансування в 2013 році – 100 000 грн.
З 1 по 14 липня 2013 року Інститут філології та соціальних комунікацій університету провів першу літню наукову школу «Порівняльні студії в літературознавстві: імагологічний аспект», у якій взяли участь аспіранти й кандидати наук із Києва, Миколаєва, Мелітополя, Познані (Польща). Університет від проведення цієї школи отримав 7 тис. 400 грн. 

Вагомі результати держбюджетного прикладного дослідження “Фізико-технологічні засади отримання поруватих сполук А3В5 та приладових структур на їх основі ” (керівник – професор Валерій Кідалов) .
У межах виконання держбюджетного прикладного дослідження опубліковані монографія, навчальний посібник з грифом МОН); 30 статей у журналах, що входять до наукометричних баз даних, 66 публікацій у матеріалах конференцій, 10 патентів на корисну модель, 2 – на промислові зразки, захищена кандидатська дисертація.
Обсяг фінансування у 2013 році – 120 000 грн. Загальний обсяг фінансування – 240 000 грн.
За результатами науково-дослідної роботи створений інноваційний проект “Напівпровідникові структури для перетворення хімічної енергії в електричну”, який посів II місце на Всеукраїнській виставці «Енергія – 2013» і отримав премію Торгово-промислової палати України в розмірі 7000 грн.

Обсяг та співвідношення фінансування науково-дослідних робіт та наукової діяльності за загальним та спеціальними фондами представлено на слайді. Показники комерціалізації фундаментальних та прикладних досліджень, що виконувались за рахунок видатків загального фонду державного бюджету за останні три роки, також представлені на слайді.

В університеті у звітному році проведено 9 конференцій і науково-практичних семінарів всеукраїнського та міжнародного рівнів.
 У 2013 році викладачі університету опублікували: монографій – 29, підручників – 1, навчально-методичних посібників – 96, із них – 15 з грифом МОН України, статей – 814. 

У БДПУ видаються фахові збірники: “Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки)”; Збірник “Актуальні проблеми слов’янської філології. Серія: Лінгвістика і літературознавство”; Міжвузівський збірник наукових статей “Актуальні проблеми іноземної філології: Лінгвістика та літературознавство”.

Наприкінці 2013 року ми отримали свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації «Наукові записки Бердянського державного педагогічного університету» і вже вийшли друком перші випуски педагогічної та філологічної серій. 

З жовтня 2011 року стипендію Кабінету Міністрів України отримують молоді вчені університету Віталій Ачкан, Яна Сичікова та Віталій Осипов. Серед аспірантів вищих навчальних закладів, яким призначено академічну стипендію Кабінету Міністрів України на 2013-14 навчальний рік, – аспірантка другого року навчання нашого університету Ольга Богданова.

В університеті працюють 116 викладачів віком до 35 років, 50 із них уже здобули ступінь кандидата наук. Упродовж 2013 року молодими вченими було захищено12 кандидатських дисертацій.
У звітному році студентами БДПУ опубліковано 491 наукову роботу. 
У 2013 році призерами II етапу Всеукраїнських студентських олімпіад стали 4 студенти БДПУ (Подолянчук Вікторія - ІІІ місце з російської мови та літератури; Бараннік Яна, Бурса Валерія переможці з болгарської мови та літератури; Зінюк Олексій - ІІ місце з технологічної освіти).

За результатами ІІ туру та підсумкової науково-практичної конференції Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук 4 студенти університету посіли призові місця. (Денисова Анжеліка - ІІІ місце з української мови; Ткаченко Дмитро - ІІІ місце з фізики; Семенова Катерина - переможець з теорії та методики професійної освіти; Сиса Юлія - переможець з корекційної та соціальної педагогіки).
Отже, можемо констатувати, що науковий потенціал професорсько-викладацького складу університету є досить потужним і здатним вирішувати поставлені завдання щодо підвищення якості підготовки фахівців у сучасних умовах. 

Шановні колеги! За традицією ми визначали рейтинги наукової діяльності інститутів, кафедр, особисті рейтинги науковців. Результати Ви знаєте. Дозвольте ще раз назвати переможців. 

Серед підрозділів перша трійка: 1) Соціально-гуманітарний факультет (декан – професор Ірина Алексеєнко); 2) ІФСК (директор – професор Ольга Харлан); 3) Факультет фізико-математичної та технологічної освіти (декан – доцент Андрій Малихін).

Серед кафедр перша трійка: 1) Історії України (завідувач професор Ігор Лиман); 2) Методики викладання фізико-математичних дисциплін та інформаційних технологій у навчанні (завідувач професор Наталія Сосницька); 3) Української літератури та компаративістики (завідувач професор Ольга Новик);  викладачі, які мають особистий високий рейтинг:  професори Ігор Лиман, Вікторія Константінова, Наталія Сосницька, Ірина Алексеєнко, Вікторія Зарва, Костянтин Баханов, Віталій Межуєв, Ірина Глазкова, Ольга Харлан, Павло Захарченко.
Приємно нагадати, що за особисті видатні досягнення в науковій сфері державну нагороду – почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» у 2013 році присвоєно професору Валерію Кідалову.







